
Cloud software za turističke agencije i yacht-charter tvrtke  

VIRGA Finance+ u integraciji sa svjetski poznatim 
booking sustavom Booking Manager tvrtke MMK 
Systems predstavlja All-in-One platformu za rastuće 

agencije i yacht-charter tvrtke u Hrvatskoj i regiji. 
Tako povezani alati će vlasnicima, menadžerima i 
suradnicima pružiti izvanredno iskustvo poslovanja.  

Digitalni marketing 
Booking & Računi

Upravljanje upitima i rezervacijama. 
Izdavanje računa i korisnička služba.

Analize poslovanja i procjene 

Napredne analitike tržišnih kretanja, analiza 
prometa i prognoze.

Upravljanje flotama & Održavanje

Održavanje plovila, praćenje redovnih i 
interventnih i vanjskih servisa.

VIRGA Finance+

Integrabilnost s VIRGA Finance+ sustavom za 
upravljanje računovodstvom, financijama i kadrovima. 
Pravovremeno praćenje profitabilnosti plovila i baza.  

Booking Manager  
& VIRGA Finance+ 

7500  
brodova

459 
flota

2200 
agencija

260 
destinacija
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Rezultati primjene naših ERP rješenja su rasterećenje 
radnih mjesta od suvišnog operativnog rada u 
cilju povećanja profitabilnosti i rasta poslovnih 
prihoda. Unaprijedili smo poslovanje ključnih odjela 
brojnih renomiranih tvrtki koje se bave trgovinom, 
proizvodnjom i uslugama.  

Booking Manager je svjetski vodeći yacht charter 
software i online rezervacijsko rješenje za čarter tvrtke 
i agencije.  Trenutno se za kompletno upravljanje 
poslovanja koristi u više od 460 čarter tvrtki s 
preko 7500 brodova. Korisnici Booking Manager-a 
automatizacijom tekućih poslova ostvaruju značajne 
uštede na vremenu i financijskim sredstvima.

Zašto VIRGA 
Cloud?

 D Fleksibilnost i pravovremenost: Opseg korištenja paketa i 
licenci smanjuje se i povećava s Vašim poslovanjem te se 
mijenja na Vaš zahtjev, čak unutar istog dana. 

 D Troškovno efikasno: Redovni troškovi odgovoraju stvarnim 
potrebama korištenih licenci i Cloud infrastrukture, čime 
izostaju Vaši troškovi serverske opreme i angažman za 
njihovo održavanje.

 D Dostupnost: Aplikacije smještene na VIRGA Oblaku 
dostupne su Vam 24/7 sa bilo koje lokacije.

 D Jednostavnost: Usluga VIRGA Finance+ uključuje IT 
upravljanje poslužiteljima i održavanje ažurnih sistemskih 
licenci, korisničku podršku i održavanje licenci.

Booking Manager je u integraciji s VIRGA Finance+ 
sustavom vodeće rješenje za čarter kompanije koje 
žele optimizirati svakodnevne procese i pojačati svoj 
položaj na vrlo zahtjevnom yacht-charter tržištu.  
Uz Booking Manager i VIRGA Finance + uspjeh je 

zajamčen kroz automatizaciju rezervacijskog procesa 
i obrade važnih podataka, praćenjem gostiju i 
retargetiranjem te točnim i pravovremenim poslovnim 
izvješćima. 

Booking Manager povezan je sa 
VIRGA Finance+ sustavom u Cloud-u 
čime Vam pruža novi način poslovanja 
- Digitalizirajte Vaše poslovanje uz 
Booking Manager & VIRGA Finance+ 
i riješite se operativnih briga tijekom 
sezone.

Organizirajte Vaše poslovanje kroz 
brži rad i odgovore na upite i tako 

obradite veći broj klijenata

Digitalno se povežite s agencijama i pružite 
im transparentnu i efikasnu suradnju

Promovirajte Vašu flotu putem nekoliko 
online kanala i povećajte vidljivost 

Ubrzajte obradu financijskih podataka i 
pravovremeno doznajte poslovne rezultate

C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K

Booking-manager.pdf   1   4/10/18   9:09 AM


